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ATA DA 60ª (SEXAGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª (QUARTA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 1º (PRIMEIRO) DE OUTUBRO DO 

ANO DE 2024, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO À AVENIDA LUIZ 

GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, Nº 890. EM PLENÁRIO, 

PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES VEREADORES: DEMIR 

PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, JEORGENES CASTRO, ALINE DO 

HOSPITAL, ROBÉRIO SANTOS, RAFAEL LACERDA, CRISTIANO, 

ANTENOR, IVONALDO LIMA, LÉO SALES, RAPHAEL PESSOA, 

MANOEL CORREIA, ROMUALDO, IRMÃO RAIMUNDINHO, INSPETOR 

MORAES, SILVANA, PASTOR NETO, JÚLIO CÉSAR. HAVENDO 

NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE VEREADOR 

DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO E SOLICITA A 

SECRETÁRIA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A ATA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. O 

PRESIDENTE JUSTIFICA A AUSÊNCIA DO VEREADOR CARLOS 

ALBERTO. NA SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA A 

SECRETÁRIA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: MENSAGEM DE Nº 079, 

DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - AUTORIZA O CHEFE DO 

PODER EXECUTIVO A CONCEDER AO ESTADO DO CEARÁ, O 

IMÓVEL QUE INDICA, DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 081, DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, AO PODER 
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EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 

ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, PARA O FIM 

QUE INDICA. O SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS PROJETOS 

PARA DELIBERAÇÃO. ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE. 

PELA ORDEM O VEREADOR ROMUALDO AGRADECE AO PREFEITO 

ROBERTO PESSOA POR ATENDER AS DEMANDAS. PELA ORDEM O 

VEREADOR INSPETOR MORAES SAÚDA O AMIGO OSDELI QUE SE 

ENCONTRA PRESENTE NA SESSÃO. PELA ORDEM A VEREADORA 

ALINE DO HOSPITAL SAÚDA TODOS OS IDOSOS POR ESSE DIA TÃO 

IMPORTANTE. O SENHOR PRESIDENTE ANUNCIA O ESPAÇO DO 

PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO INSCRITOS, O 

PRESIDENTE ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO 

SOLICITADA SUA DISPENSA PELOS VEREADORES MANOEL 

CORREIA, CAPITÃO MARTINS E ALINE DO HOSPITAL. NÃO 

HAVENDO MATÉRIA NA ORDEM DO DIA O PRESIDENTE VEREADOR 

DEMIR PEIXOTO ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA O 

PERÍODO DE TRÊS SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA APRECIAR 

OS PROJETOS EM PAUTA. ASSIM COMO, CONVOCA A PRÓXIMA 

SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 02 (DOIS) DE OUTUBRO DO 

CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 
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